

UTASTÁJÉKOZTATÓ AZ AMERIKAI UTAZÁSHOZ

Indulás: Menetrendszerinti repülőjárat függvényében Budapestről San Franciscoba, a **Liszt Ferenc repülőtér**ről.

Kinek ajánljuk:

Azoknak, akik egy igazán különleges utazáson szeretnének részt venni. Ez az út nem egy pihentető nyaralás lesz. Naponta több órát töltünk kisbuszunkban (látványos tájakon autózva), a sok utazásért cserébe viszont rendkívül változatos és lenyűgöző lesz a program. Egyik nap még óriási fenyőerdők közt autózunk, majd másnap már félsivatagos területekkel ismerkedünk. Napokig 2000 m felett leszünk, majd leautózunk a tengerszint alá. A Bryce-kanyonban nem látni mást, csak a végtelen természetet, pár nappal korábban viszont Vegas ember tömegében hömpölygünk. Tehát egy élményekben rendkívül gazdag, de fárasztó utazásról van szó. Azért, mikor már kezd fáradni az ember, mindig lesz idő beülni egy étterembe, vagy éppen leülni és a tájban gyönyörködve kávézni egyet.

Az út során elsődleges látnivalót a természet értékei képezik, de városnézés is lesz a programban.

Költség:

1.199.000 Ft + repülőjegy

Az árakat 420 Ft-os dollár árfolyamig tudjuk tartani.

Költség tartalmazza:

- Helyi utazásokat (bérelt 12 fős kisbusszal)
- Szállásokat: motelek négy ágyas szobáiban, 1 éjszaka Las Vegasban 3*-os szállodában, 1 éjszaka telepített sátrakban, amiben ágy, deszkapadló és állómagasság van,
- Nemzeti parkokba való belépőket,
- Szervezést és a magyar nyelvű túravezetést,
- Egyes szálláshelyeken a reggelit.

Költség nem tartalmazza:

- Nemzetközi repülőjegyet,
- Amennyiben nem a csoporttal együtt utazol, transzfert a reptérről/reptérre,
- Belépőjegyet az Antelope-kanyonba (kb 80 USD/fő),
- Biztosítást,
- Étkezést

Fizetési tudnivalók: 480.000 Ft előleget jelentkezéskor kell befizetni! Befizetés átutalással vagy banki befizetéssel (nincs költsége, és egyből megjelenik a számlán).

A további részvételi díj, indulás előtt 45 nappal esedékes!

A bankszámlaszámot, és a további befizetési tudnivalókat [ITT](#) találsz!

A közleménybe a résztvevő(k) nevét kell beírni, és azt, hogy **USA!**

Személyes befizetésre nincs lehetőség.

Útlemondási biztosítás:

Amennyiben szeretnél, egyénileg köthető. Amire fedezetet jelent: az utazás lemondása váratlan betegség (pl. COVID), baleset, kórházi tartózkodás, munkahely megszűnés, terhesség, válás, tűz vagy elemi kár miatti esemény.

Coviddal kapcsolatos, az adott országhoz tartozó éppen aktuális belépési szabályairól, hivatalos tudnivalókat itt találhatsz:

<https://konzuliszolgalat.kormany.hu/amerika>

Egyéb részletek

Kiutazás:

Menetrend szerinti repülőjáráttal a csoporttal közösen. Célszerű önállóan vásárolni a repülőjegyet, de mindenképp előzetesen konzultálj irodánkkal! Amennyiben igényeled, a repülőjegyet mi is megvásárolhatjuk számodra, 20.000 Ft/fő repülőjegy ügyintézési díj ellenében.

Érdemes minél előbb jelentkezni az utazásra, ugyanis minél korábban vásároljuk a repülőjegyet, annál kedvezőbb az ára.

Ha érkezési és/vagy távozási időpontod nem esik egybe a csoportéval, akkor a szállodába történő eljutásod és távozáskor a reptér megközelítése egyénileg történik, a túravezető útbaigazítása vagy segítsége alapján. Az itt fellépő költségeket a részvételi díj nem tartalmazza.

Helyi közlekedés:

12 fős, klimatizált kisbusszal történik az utazás. Az amerikai bérelhető 12 fős buszokban 2019-es állás szerint nincsen fejtámla, így elképzelhető, hogy fejtámla nélküli busszal kell utazni. A kényelmesebb utazás érdekében nyakpárnával érdemes készülni. Kisbuszunk lesz a „második otthonunk”, ugyanis az út alatt összesen közel 6.000 km-t teszünk meg.

Szállás:

Motel:

Szállásaink nagyrésze 4 fős szobákban lesz, tipikus amerikai motelekben. A szobákban két franciaágy található. Ha egyedül jelentkezel az útra, egy azonos nemű egyedüli jelentkezővel össze tudunk társítani. Felár ellenében igényelhető egy dupla ágy egy fő részére. Minden szobában található klíma, fürdőszoba, vízforraló és wifi. Néhány szálláshelyen reggelit is adnak.

Szálloda:

Egy éjszakát töltünk Las Vegasnak egy 3*-os szállodájában a híres vegasi Stripen, négy ágyas szobákban. A szállodához kaszinó tartozik.

Telepített sátor:

A Yosemite nemzeti parkban egy éjszakát töltünk előre telepített sátrakban. A sátrak öt ágyasak (egy franciaágy + 3 külön ágy), deszkapadló, villanyvilágítás és álló magasság van. Közös mellékhelyiség a sátraktól néhány perc sétára található.

Étkezés:

Az utazás önellátó. Két-három naponta megállunk egy nagy szupermarketnél, hogy feltöltsük készleteinket. Az itthoni árszínvonalhoz hasonlóan, vagy annál valamivel drágábban lehet vásárolni. Pár naponta lesz lehetőség beülni egy étterembe/ gyorsétterembe. (Érdemes kipróbálni egy igazi amerikai steaket, enni egy jó kis mexikói vacsorát vagy egy házi hamburgert).

Túrák:

Utunk során több túrát is teszünk majd, ezért nem árt, ha néha szoktál kirándulni. Túrabakancs, vagy túracipő feltétlen szükséges. Leghosszabb túránkat a Yosemite nemzeti parkban tesszük, ez egy körülbelül 10-12 km-es túra lesz, 610 méter szintkülönbséggel. Ezen kívül a Zion Nemzeti parkban teszünk egy 5-6 km hosszú körtúrát, 400 méter szinttel, valamint ugyanitt lesz lehetőség egy olyan túrára is, ahol néhány kilométeren keresztül vízben kell gyalogolni. A többi nemzeti parkban 2-3 órás túrákat teszünk, sem a szint, sem a táv nem jelentős, esetenként a meleg idő nehezíti a kirándulást. Igény esetén bármelyik túra kihagyható, kilátópontozással, helyenként látogatóközponttal, kávézással, rövid sétával lehet eltölteni a felszabaduló időt.

Időjárás:

A Yellowstone területén kora nyáron és ősz elején hűvös lehet az időjárás. Az átlag hőmérséklet 28 és 10 C körül mozog. Itt nagyobb valószínűséggel számíthatunk csapadékra. Délen jóval melegebb időre lehet számítani Las Vegasban például 21-38 C a nyári hőmérséklet, a Death Valleyben 40 fok feletti hőmérsékletre is lehet számítani.

Csomagolás:

Annak érdekében, hogy a busz csomagterében kényelmesen elférjünk, kérlek, hogy ne a legnagyobb, merev falú bőröndöt hozd magaddal. A három hétre szükséges poggyász kényelmesen elfér egy közepes méretű utazótáskában, vagy hátizsákban. Már a tengeren túli járatokon is komoly felárakat kell fizetni a feladott poggyászért, egy kisebb és egy nagyobb kézipoggyász viszont ingyenesen felvihető a repülőre, így javasoljuk, hogy egy kisbőröndbe, vagy egy közepes méretű (kb 40 literes) hátizsákba csomagolj. Az út során többször lesz mosási lehetőség, így elegendő egy hétre való ruhával készülni. Ezen kívül egy kisebb hátizsákkal készülj, ami a buszban és a napi túrák során velünk lesz.

A repülőn feladható csomag maximális súlya légitársaságonként eltérő, erről mindenképpen tájékozódni érdemes. Fontos, hogy az útleveled és minden értékes dolgot a kézipoggyászba pakolj! Figyelj arra, hogy a felszállás előtt ne legyen nálad semmilyen szűrő-vágó eszköz (pl. bicska), mert ezeket a repülőtér dolgozói elveszik. Pakold ezeket a nagy csomagba, amit feladsz a repülőn. Mivel néha előfordul, hogy a feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra, így javasoljuk, hogy legyen a kistáskádban egy váltás ruha, fogkefe.

Pénzügyek:

Amerikában bankkártyát gyakorlatilag még a legkisebb sivatagi kis bódében is elfogadnak, de azért mindenképpen érdemes magunkkal vinni valamennyi készpénzt is.

Vízum:

Magyar állampolgárok vízummentesen, beutazási engedéllyel, úgynevezett ESTA-val utazhatnak be az Egyesült Államok területére. Ehhez mindössze egy online nyomtatványt kell kitöltenünk és 21 USD-t kifizetni. Az eljárással kapcsolatosan irodánk minden szükséges segítséget megad.

Áram:

Az amerikai elektromos csatlakozó az európai standardtól eltérő, érdemes már itthon beszerezni a szükséges átalakítót, valamint vinni egy elosztót is. Az elektromos feszültség 110 Volt, de ezt a telefonok, laptopok, tabletek, fényképezők akkumulátorai átalakítják így nem szükséges feszültség átalakítót vásárolni.

Biztosítás:

Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára érvényes utasbiztosítás. Ezt az irodánkban is kedvezményesen meg tudod kötni.

Egyéb tudnivalók:

- Biztosítást kötelező kötni! Az utasbiztosítást velünk is megkötetheted, mindössze a születési dátumot és a biztosított nevét kell hozzá elküldeni emailban.
- Az indulástól számított 6 hónapig **érvényes** útleveled kötelező!
- Velünk egyedül is elindulhatsz, mindig van több „magányos farkas”...
- Bárki jöhet az utazásra kortól, nemtől függetlenül!

Érdeklődni lehet:

06-70-278-6852-es telefonon, vagy az iroda@rolitura.hu email-címen.

